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Iﬁjr'ovanie mnoZstva vypustenej odpadovej vody do verejnej kanalizicie sa riadi vyhlaskou
¢.397/2003 Z.z. v platnom zneni

JEDEN ZDROJ VODY

Priklad :

Nehnutel’nost’ vvuziva vodu iba z VV :

-na VV je osadeny vodomer

MnozZstvo odvedenej odpadovej vody sa uréuje podl'a vodomeru osadenom na VV

Priklad:

Nehnutel'nost’ vyuZiva vodu iba z VZ:

-na VZ je osadeny vodomer producenta

MnozZstvo odvedenej odpadovej vody sa uréuje sa podl'a vodomeru osadenom na VZ

MontaZz vodomeru na VZ

SEVAK zabezpecuje obhliadku, ktorej cena je cca 24 € a nasledné osadenie meradla (cenu neviem-
podl'a skuto¢ne vykonanych prac + cena za meradlo). Meradlo je vo vlastnictve producenta, ktory
zabezpeCuje vSetky povinnosti siivisiace s metrologickym zdkonom. V pripade, Ze meradlo po
urciti dobu nebude osadené, mnoZstvo odvedenej odpadovej vody sa bude uréovat pocas tejto
doby podla smernych &isel spotreby vody.

Priklad;

Nehnutel'nost’ vyuziva vodu iba z VZ :

- na VZ nie je osadeny vodomer producenta

Mnozstvo odvedenej odpadovej vody sa uréuje sa podla smernych &isel spotreby vody stanovenych
vyhlaskou

VIAC ZDROJOV VODY
Priklad:

Nehnutel'nost’ vvuZiva vodu z VV a vodu z VZ :

-na VV - je osadeny vodomer
-na VZ - je osadeny vodomer producenta

Mnozstvo vypustenej odpadovej vody sa uréuje saétom udajov na obidvoch vodomeroch.

Priklad:

Nehnutel'nost’ vvuziva vodu z VV a vodu z VZ

-na VV je osadeny vodomer
- na VZ nie je osadeny vodomer

MnozZstvo vypustenej odpadovej vody sa uréuje podfa smernych &isel spotreby vody stanovenych
vyhléaskou



pripade, ak na vodomere je vyS$Sie mnozstvo ako je sucet smernych ¢isel spotreby vody podla
poctu osdb uplatiiuje sa spotreba podl'a vodomeru

Priklad :

Nehnutel'nost’ vvuziva voduz VV avodu z VZ :

-na VV nie je osadeny vodomer
-na VZ je osadeny vodomer

MnoZstvo vypustenej odpadovej vody sa urCuje podla smernych ¢isel spotreby vody stanovenych
vyhlaskou

V pripade, ak na vodomere je vyS$Sie mnoZstvo ako je sucet smernych ¢&isel spotreby vody podl'a
poctu 0s6b uplatiiuje sa spotreba podl'a vodomeru

Priklad :

Nehnutel'nost’ vvuziva vodu z VV a vodu z VZ

- na VV nie je osadeny vodomer
- na VZ nie je osadeny vodomer

MnoZstvo vypustenej odpadovej vody sa urCuje podla smernych ¢isel spotreby vody.

Principialne:

Vsade tam kde je viac zdrojov vody a aspoii jeden nie je merany, mnoZstvo vypustenej odpadove;
vody sa stanovuje podla SCSV a podl'a poctu osob.

Napr.
Pocet 0s6b v nehnutelnosti - 4 osoby, SCSV - 34, spolu 4 x 34 = 136 m3 /spotreba za rok.

Spotreba za rok podl'a vodomeru 60 m3 + nemerany vlastny zdroj - fakturdcia 136 m3 podl'a
SCSV.

Napr.
Pocet 0s6b v nehnutelnosti - 4 osoby, SCSV - 34 spolu 4 x 34 = 136 m3 spotreba za rok.

Spotreba za rok podla vodomeru 170 m3 + nemerany vlastny zdroj - fakturdcia 170 m3 nakol’ko
je vy§Sia spotreba ako SCSV.

V Ziline, dfia 14.07.2014



